

КОНКУРС «РУССКОЕ РОЖДЕСТВО»

Номинация «Рождественская сказка»

Категория старше 16 лет

III место

Мария Рощупкина
«Рождественская мечта»
(33 года, Иваново)

Мальчик стоял перед красивой, светящейся витриной магазина игрушек и с любопытством рассматривал игрушечных зверьков, расставленных там, зайчиков, медведей, мягких пушистых лошадок, и чудесный железный грузовик, так похожий на настоящий.

Он очень хотел получить эту игрушку в подарок на грядущее Рождество.

Игрушки, глядя на него сквозь стекло витрины, знали, что его мечте не суждено сбыться, хозяин магазина, жадный и злой по натуре человек, оставил маму мальчика, работающую в этом магазине помощницей, в этот раз без оплаты за разбитую фарфоровую куклу, которую она имела неосторожность уронить.

Мальчик, постояв ещё немного, полюбовавшись на желанную игрушку, ушёл, а обитатели витрины во главе с огромным плюшевым медведем стали думать, как ему помочь.

Они знали, что на складе магазина на самых дальних полках, среди нераспроданных игрушек обитал маленький деревянный ангел, он был неказист, с отломанными перьями на одном крыле, в потрескавшейся от времени белой краске.

И мог этот ангелок, если загадать ему желание, исполнить всё что угодно, если желаемое имело чистые помыслы.

Общим решением было принято - отправить к ангелу ежа, он был очень серьёзной игрушкой и носил пластиковые колючки.

Выслушав его, ангел ничего не ответил и ушёл в свой тёмный уголок.

На следующий день, после открытия магазина внутрь зашёл высокий черноволосый человек и сделал большой заказ на игрушки. Видя, как сноровисто Светлана(так звали маму мальчика) упаковывает его заказ, он предложил ей поработать у него.

Она с радостью согласилась, терпеть склонного и жадного хозяина магазина не было больше сил.

Новый работодатель оказался милейший человек, у него было несколько булочных, и он предложил маме мальчика место управляющей в одной из них, и сказал приступать к работе после рождественских торжеств, и также выдал большую сумму денег в качестве аванса за будущую работу.

Обо всём этом мальчик не знал, он встал рано утром в Рождество и увидел на своём окне сверкающий зелёным лаком желанный грузовик.



Мама, увидев его радость, счастливо улыбнулась, улыбнулся и деревянный ангелок без перьев на одном крыле.



Следите за новостями фестиваля в социальных сетях и отмечайте наши аккаунты

[@russkoe.rozhdestvo](#) 
[@visitivanovo](#)

По всем вопросам пишите нам на электронную почту
visitivanovo@ivreg.ru



© Центр развития туризма и гостеприимства Ивановской области

 Сделано в Лесу